

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains temperature ranges and weather icons.



Законопроект депутатам представил глава областного минэкономки Денис Мамонтов. Кстати, он как и все, пришёл на заседание в маске

Предприятия 18 сфер смогут получить льготы

Юлия ШАМРО

Вчера комитет по бюджету, налогам и финансам Законодательного собрания области одобрил меры поддержки предпринимателей, пострадавших из-за коронавируса.

Вчера комитет по бюджету, налогам и финансам Законодательного собрания области одобрил меры поддержки предпринимателей, пострадавших из-за коронавируса.

Из-за введения мер областной бюджет может потерять 305,4 млн рублей. Но, как отметили депутаты, может поддержать субъекты МСП, которые играют важную роль в развитии региональной экономики.

Предложенные правительством меры – первые. На мой взгляд, они очень эффективны, но в будущем могут корректироваться в зависимости от того, как будет складываться обстановка в области, – отмечает председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Владимир Терешков.

Входная термометрия и раздельный приём

В ЦВО рассказали, как будет проходить призыв на военную службу

Леонид ПОЗДЕЕВ

В ходе начавшегося 1 апреля призыва граждан на военную службу из регионов дислокации Центрального военного округа (ЦВО) в войска будет направлено 52 тысячи новобранцев.



Отправки эшелонов начнутся с 20 мая

Это чуть больше, чем весной прошлого года, когда из регионов Поволжья, Урала и Сибири в Вооружённые силы и воинские формирования других ведомств было призвано 50 930 молодых людей. Как и в прошлом году, 150 призывников (из них 15 свердловчан) пополнят в апреле-июле 2020 года Президентский (Кремлёвский) полк, кандидаты на службу в котором, по словам Александра Линькова, уже отобраны по конкурсу, после прохождения углублённого медицинского обследования и тестов профессионального и психологического отбора.

В связи с пандемией коронавируса перевозка граждан на призывные и сборные пункты ЦВО будет проводиться исключительно с использованием автотранспорта, прошедшего специальную дезинфекционную обработку.

мометрии будет выявлена высокая температура, в здание военного комиссариата допущены не будут, а будут сразу же направлены в медучреждение соответствующего профиля.

Отправка призывников на Дальний Восток с территории ЦВО будет организована железнодорожным транспортом в три воинских эшелона. Отправка эшелонов начнется с 20 мая. На пути следования в эшелонах предусмотрен комплекс профилактических мероприятий, направленных на нераспространение вирусной инфекции, – рассказал Александр Линьков.

Глава Верхней Салды две недели провёл в домашней самоизоляции

Галина СОКОЛОВА

С понедельника глава Верхней Салды Михаил Савченко приступил к работе после двух недель самоизоляции. «Областатка» узнала о мэре, почему он ушёл на карантин и чем занимался дома.



Теперь глава может спокойно подышать свежим воздухом

В режиме самоизоляции я находился из-за того, что был контакт с человеком, у которого вторая проба в лаборатории Екатеринбург вызвала предположение о положительном результате на коронавирус (при этом контрольная проба из новосибирской лаборатории «Вектор» не пришла до сих пор), – объяснил мэр.

В каких мероприятиях принимали участие удалённо? – Практически во всех, где не требуется личное присутствие. С прошлого года весь документооборот администрации идёт через систему 1С, и удалённый доступ к ней настроен на моем домашнем компьютере, так что я могу работать со всеми документами.

Какие планы муниципалитета нарушил COVID-19? – Конечно, вирус нарушил множество наших планов. У детей переносится сдвиг ЕГЭ. На непонятный срок перенеслись запланированные у нас довыборы в городскую думу и голосование за поправки к Конституции.

ФОТОФАКТ

С 1 апреля по маршруту Курган – Екатеринбург – Курган, несмотря на сокращение пассажиропотока в условиях пандемии коронавируса, начал курсировать новый электропоезд «Ласточка». Он сменил на маршруте скоростной электропоезд повышенной комфортности ЭДАМК.



действуют все виды льгот, установленные для пассажирских поездов дальнего следования. Остатки по маршруту остались прежними

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Режимные города стали ещё режимнее

Галина СОКОЛОВА, Ольга КОШКИНА

Ситуация с распространением коронавирусной инфекции заставила пересмотреть пропускные режимы в закрытых российских городах. В том числе – в Свердловской области.

2020 года до особого распоряжения на всех контрольно-пропускных пунктах нашего города вводится особый порядок для прибывающих и выезжающих граждан, – сообщил глава Новоуральска Владимир Цветов, – начнут действовать ограничения по передвижению граждан за пределы города и въезду в него.

обязанностей для представителей федеральных, государственных и муниципальных органов при предоставлении ими служебных удостоверений или соответствующей справки с места работы.

В Лесном со 2 апреля прекратил пропуск через два КПП – № 3 и № 5. С 8 апреля планировалось ужесточить порядок въезда на территорию ЗАТО. В частности, аннулируются все ранее выданные разрешения по разовым заявкам, производят разрешение только в целях жизнеобеспечения города по ходатайствам руководителей организаций и предприятий и ограничить пропуск через КПП № 1, № 4 и № 8. Позже администрация опубликовала новость о том, что пока пропускной режим остаётся прежним, город не закрывают. Жителям порекомендовали следить за информацией на официальных информационных каналах города.

Исключения делаются для исполнения служебных обязанностей в городах ракетчиков и без того строг. В частности, туда закрыт путь гражданам иностранных государств.

Ещё один закрытый муниципалитет – ЗАТО Свободный – дополнителен мер на КПП не принимает. Режим въезда в городок ракетчиков и без того строг. В частности, туда закрыт путь гражданам иностранных государств.

Какие слова из обращения к салдинцам хотели бы повторить? – Своё видеообращение на прошлой неделе записывал без помощников, на телефон. И тогда, и сейчас призываю салдинцев ограничить свои контакты. Если нет производственной необходимости, стараться оста-

Когда появилось больше свободного времени, чем его занимали? – Времени на самоизоляции больше не стало. Скорее наоборот, ведь если раньше в основном все вопросы решались в рабочее время и на общих сове-

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Допвыборы в Заксобрание области перенесены
ЦИК России из-за неблагоприятной эпидемиологической обстановки принял решение перенести довыборы депутата Заксобрания Свердловской области по Красноурфимскому одномандатному избирательному округу № 16. Они должны были состояться 17 мая 2020 года. Новую дату голосования объявят позже.

ДОКУМЕНТЫ
Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы
Указ Губернатора Свердловской области
Постановления Правительства Свердловской области

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закреплённого за ним имущества» ГАУ «КЦСОН Верхотурского района» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закреплённого за ним государственного имущества за 2019 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».